

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA
Odbor majetkový
Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika

Všem dodavatelům, kteří mají zájem o veřejnou
zakázku

Váš dopis značky/ze dne

Číslo jednací
KUJI 56486/2017

Vyřizuje/telefon
Bc. Mikéšková/kl. 415

V Jihlavě dne
2. 8. 2017

**Veřejná zakázka na stavební práce
„Nemocnice Havlíčkův Brod – stavební úpravy pro magnetickou rezonanci “**

– vysvětlení zadávací dokumentace 1

Vážení dodavatelé,

Zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 70890749 v souladu s ust. §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozd. předpisů (dále jen „ZZVZ“), poskytuje následující vysvětlení a doplnění k zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky včetně přesného znění dotazů:

Dotaz č. 1:

V objektu **Vedlejší rozpočtové náklady** v soupisu prací *Stavební část* nejsou uvedeny vzorce pro počítání celkové ceny u položek. Je povoleno uchazečům tyto vzorce doplnit?

Odpověď:

U vedlejších rozpočtových nákladů si uchazeči mohou doplnit vzorce.

Dotaz č. 2:

Je nutné v soupisu prací VZT dodržet hodnotu montáže, která činí 15% z celkové ceny dodávky?

Odpověď:

V soupisu prací VZT není nutné držet procentuální hodnotu z ceny dodávky. Uchazeči si mohou doplnit cenu montáže dle svého uvážení.

Dotaz č. 3:

V soupisu prací VZT+Klim je uveden sloupec montáže. Po doplnění ceny do tohoto sloupečku se celková cena nemění (není sevozorčováno). Je tento sloupec určen pro ocenění?

Odpověď:

U VZT+Klim se neoceňuje do každého řádku ve sloupci montáže, ale pouze do jedné součtové buňky pod čarou, je to montáž za každý celek dohromady.

Vzhledem k tomu, že tyto informace mají pouze informativní charakter a nemění zadávací podmínky, lhůta pro podání nabídek se neprodlužuje.

Toto vysvětlení a doplnění se zveřejňuje na profilu zadavatele.

Ing. Eva Janoušková
ředitelka sekce ekonomiky a podpory
Krajského úřadu Kraje Vysočina